



## Мр Г в о з д е н Милошевић

*Дипломирани инжењер електротехнике, лиценцирани одговорни урбаниста и лиценцирани одговорни пројектант Инжењерске коморе Србије и одговорни планер по решењу надлежног Министарства Црне Горе*

Дипломирао 1966. год. на Електротехничком факултету Универзитета у Београду, говори енглески и руски, члан Инжењерске коморе Србије.

Каријеру почео у Електроиндустрији ОБОД Цетиње као пројектант. Од 1967. до 1970. пројектант у Грађевинском предузећу РАТКО МИТРОВИЋ, Београд, 1970. на пројектима предузећа ЕЛЕКТРОН Београд, од 1970. до 1985. пројектант у Југословенском грађевинском центру, Београд и од 1985. до 1986. пројектант у ЛОЛА ИНЖЕЊЕРИНГ, Београд, а преко 25 година као спољни сарадник учествује на изради просторних и урбанистичких планова и пројеката у ЈУГИНУСу. Од 2006. и запослен као пројектант и планер - истраживач у ЈУГИНУСу.

Уз бројне референце на изради урбанистичких и просторних планова и студијских истраживања за потребе урбанистичког и просторног планирања, био Одговорни пројектант за главне пројекте електроинсталација за: део Блока 45 на Новом Београду, део Блока 70а на Новом Београду, реконструкцију старе Војне медицинске болнице у Београду, реконструкцију Војне зграде у ул. Краља Милутина, војне објекте "Црвене заставе" у Крагујевцу, пословне објекте "Слободе" у Чачку и "Милан Благојевић" у Лучанима, читаоницу ма Машинском факултету Универзитета у Београду, пословно - административни центар у Пљевљима, као и за Главне пројекте електронапајања за жичаре Дубока 1 и Дубока 2 на Копаонику и Коњарник на Старој планини (2006.).

Просторни планови: општине Пљевља, Мојковац, Владичин Хан, Жагубица, Варварин, Шавник, Медвеђа, Бијељина, ПППН Националног парка "Тара", Регионални просторни план подручја Колубарског округа погођеног земљотресом и други.

Генерални планови: за градове Пљевља, Андријевицу, Шавник, Жагубицу, Бијело Поље, Медвеђу, Сијаринску Бању, план општег уређења за излетиште Забран у Обреновцу, план генералне регулације за Владичин Хан.

Детаљни урбанистички планови (ДУП) или планови детаљне регулације (ПДР): за насеље Недакуси у Бијелом Пољу, бањски спортски и стамбени комплекс Тополице у Обреновцу, Индустијске зоне са подручјем терминала у Бијелом Пољу, Радосавац у Пљевљима, Ада у Пљевљима, за насеље Ракоње у Бијелом Пољу, индустријску зону у Бијелом Пољу, насеље Никољац у Бијелом Пољу.

Урбанистички пројекти: дела насеља Никољац у Бијелом Пољу, пешачке зоне са градским тргом у Бијелом Пољу, хотелског комплекса "Витал центар таласотерапије", Ђурашевићи.

Студије локације: за секторе 15 и сектор 16 у захвату ППППН Морског Добра, Локална студија локације "Отиловићи" – општина Пљевља.

Студије: повезивање атрактивних туристичких локација Града Београда жичарама и сличним системима са генералним пројектом и претходном студијом оправданости и студије процене утицаја изградње жичара Панчићев Врх, Мали Караман Дубока 1 и Дубока 2 на Копаонику, жичаре на Копаонику и жичаре Коњарник Бабин Зуб – Стара планина.